

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N 048/2019

Item 3.1

Onde lê: Complementação de documentos 1ª Etapa (18 e 19 de Novembro/2019).

Leia-se: 27, 28 e 29 de novembro/2019

Inclui-se 1ª Etapa Extra:

Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Reunião com ingressantes	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
04/11	Etapa Extra	2 e 3 de Dezembro	18 de fevereiro/2020	Estudantes que perderam o prazo da 1ª etapa.	Os documentos serão analisados no momento da entrega	9, 10 e 11	4 de fevereiro de 2020	5, 6 e 7 de fevereiro de 2020	13 de fevereiro /2020	Março /2020

ANEXO A - RELAÇÃO DE DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA OS AUXÍLIOS ESTUDANTIS

Inclui-se: Comprovante de Residência .

Observação: Todas as Retificações serão incorporadas ao Edital.

Ibirubá, 26 de novembro de 2019.

Vanessa Soares de Castro
Coordenadora Substituta da Assistência Estudantil
Portaria nº 125 de 23 de Julho de 2019